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Ata da 4ª Reunião Conjunta das Comissões realizada no dia 25 de março 

de 2026 

  

  

Ao dia vinte e cinco de março de dois mil e vinte e seis, às 09h16 min, no Plenário da 

Câmara Municipal, logrado à Rua Dr. José Alves, 129, Centro – Mogi Mirim/SP, 

realizou-se a 4ª Reunião Conjunta das Comissões, gravada e disponibilizada na página 

eletrônica Youtube, pelo canal oficial da Câmara Municipal.   

  

Presidiu a reunião o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira. 

  

Ato contínuo, dando início à reunião, o primeiro e único item da pauta foi o Projeto de 

Lei n° 24/2026 de autoria do Prefeito Municipal Paulo de Oliveira e Silva que “Dispõe 

sobre abertura de crédito adicional especial, por anulação parcial de dotações orçamentárias no 

valor de R$ 503.000,00”.   

 

As Comissões Permanentes em que irão tramitar o projeto são: Comissão de Justiça e 

Redação e Comissão de Finanças e Orçamento. 

  

Estava presente o Presidente da Comissão de Justiça e Redação, o vereador Wagner 

Ricardo Pereira e o vereador Ademir Souza Floretti Junior.  

 

Juntamente com os assessores representantes: Adriano, Daiane, Fábio, Giovani, Gisele, 

Marcelo e Mayella. 

 

Foram convocados para participar da reunião e esteve presente o Sr. Oliveira Pereira 

da Costa, representando a Secretaria de Governo e Desenvolvimento Econômico.  

A reunião foi iniciada pelo vereador Wagner, que agradeceu a presença de todos e, em 

seguida, passou a palavra ao Sr. Oliveira. 

O Sr. Oliveira informou que o projeto não acarretará prejuízos ao orçamento municipal, 

tampouco impactará outras ações em andamento. Explicou que a Secretaria Municipal 

de Governo realizará a abertura de crédito adicional especial, por meio da anulação 

parcial de dotações orçamentárias, envolvendo as Secretarias de Assistência Social, 
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Segurança Pública e Defesa Civil, Bem-Estar Animal, Desenvolvimento Rural, Serviços 

Municipais e Encargos Gerais do Município. 

O vereador Wagner questionou como seriam realizados tais ajustes, sendo esclarecido 

pelo Sr. Oliveira que o valor de R$ 100.000,00 será destinado à contratação de 

funcionários por meio do Consórcio Intermunicipal CEMMIL, garantindo a 

continuidade e o adequado funcionamento das atividades da Secretaria. Ressaltou, 

ainda, que não haverá impacto nos recursos já recebidos, uma vez que tais valores já 

estavam previstos no orçamento anteriormente aprovado. 

Na sequência, o Sr. Oliveira explanou sobre a Secretaria de Segurança Pública e Defesa 

Civil, para a qual está previsto o valor de R$ 70.000,00, destinado à contratação de 

ajudante geral por meio do CEMMIL, visando atender às demandas operacionais, de 

manutenção e execução dos serviços. Esclareceu também que os recursos destinados a 

material de consumo abrangem os insumos necessários ao desempenho das atividades 

da Secretaria, sem prejuízo às suas ações regulares. 

O vereador Wagner questionou se todas as Secretarias e seus respectivos representantes 

estavam cientes da proposta, sendo informado pelo Sr. Oliveira que todos têm 

conhecimento das alterações previstas. 

Em seguida, tratou-se da Secretaria de Bem-Estar Animal, destacando-se o 

remanejamento de recursos oriundos da Secretaria de Meio Ambiente, no valor de R$ 

117.000,00, destinados ao custeio de despesas com funcionários contratados via 

CEMMIL. Esclareceu que, em razão da reestruturação administrativa, tornou-se 

necessária a adequação orçamentária para alocar tais despesas na Secretaria atualmente 

responsável pelas atividades. 

No tocante à Secretaria de Desenvolvimento Rural, foi mencionado o valor de R$ 

22.000,00, destinado ao pagamento proporcional do aluguel do imóvel utilizado pelo 

Banco de Alimentos, vinculado à referida Secretaria. Ressaltou-se que o imóvel é 

compartilhado por mais de uma Secretaria, motivo pelo qual o custo do aluguel será 

rateado, sendo necessária a criação da dotação específica para adequada execução da 

despesa. 

Quanto à Secretaria de Serviços Municipais, foram abordados os valores de R$ 

41.000,00, vinculados à ação “Manutenção do Cemitério e Velório Municipal”, 
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destinados à contratação de funcionários por meio do CEMMIL para atuação nesses 

locais. Ademais, prevê-se a abertura de rubrica na natureza de despesa “Obras e 

Instalações”, com o objetivo de viabilizar adequações nas instalações da área 

administrativa do cemitério e na área comum do velório municipal, especialmente no 

que se refere à segurança e acessibilidade. 

Ainda no âmbito da referida Secretaria, foi destacada a adequação orçamentária no 

valor de R$ 87.000,00, relacionada às ações de “Limpeza Pública” e “Manutenção da 

Unidade”, destinada a ajustar a dotação referente à locação do imóvel utilizado como 

sede da Secretaria. Tal medida permitirá a reclassificação da despesa e viabilizará 

eventuais obras e adequações necessárias na área de Limpeza Pública, em 

conformidade com o Plano Municipal de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos 

(PMGIRS). 

Foi abordada a rubrica de Encargos Gerais do Município, no valor de R$ 20.000,00, 

destinada ao pagamento de despesas de exercícios anteriores. Esclareceu-se que tal 

adequação encontra fundamento na Lei nº 4.320/1964, que autoriza o pagamento de 

despesas de exercícios encerrados mediante dotação específica, nos casos previstos em 

lei. 

Ao final, o vereador Wagner agradeceu ao Sr. Oliveira pelos esclarecimentos prestados 

e pelo trabalho desenvolvido, ressaltando a importância dos pontos abordados, e 

encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. 

 

Por fim, ficou definido o vereador Wilians Mendes de Oliveira para ser o relator do 

Projeto de Lei n° 24/2026. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 10:32 min, da qual, para constar, 

foi lavrada a presente Ata, que vai assinada pelo vereador Wagner Ricardo Pereira, 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação.  

 

Disponível para assistir na íntegra:   

https://www.youtube.com/watch?v=4r3b1k9TLzE 

 

Responsáveis pela Ata:   

Isabella Rissi Raimundo, estagiária da Comissão de Finanças e Orçamento.  

https://www.youtube.com/watch?v=mkGWsBP0-5Q
https://www.youtube.com/watch?v=4r3b1k9TLzE
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Júlia Marques Barboza, estagiária da Comissão de Justiça e Redação.  

  

Mogi Mirim, 26 de março de 2026.  

   

   

VEREADOR WAGNER RICARDO PEREIRA  

Presidente da Comissão de Justiça e Redação  
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